



拥有百年历史品牌,以“艺术与科技”为造车理念的凯迪拉克在即将揭晓的岁末车展上,又将带给我们哪些惊艳呢?



凯迪拉克

明星主力悉数登场

专刊记者 张辉

单款车型最高优惠6万,还送大礼包

“这次车展,无论是参展的规模,还是优惠的力度都很大。”12月8日,青岛鸿发凯迪拉克汽车销售服务有限公司烟台区域经理吴晨说,在12月9日—11日的烟台岁末车展上,店内全系车型LS、CTS、CTS coupe、SRX、

凯雷德都将参展。“平时到店购买凯迪拉克SRX要加配1—2万元的装潢,而在车展期间订购一律不加价,而且还有8800元的冬季礼包进行赠送;在车展期间,订购凯迪拉克赛威3.0L,最高优惠6万元,并赠价值

1.1万元大礼包;订购凯迪拉克赛威2.0T精英型、豪华型、行政型,最高优惠3万元,并赠价值1.1万元大礼包;订购凯迪拉克2011CTS3.0L精英运动型、豪华运动型,最高优惠3万元,并赠价值2万元大礼包。”吴晨说。

除了价格上的优惠外,参与凯迪拉克官方微博互动,还能赢取精美礼物。吴晨介绍称:“凡是在车展期间,关注新浪微博——凯迪拉克青岛鸿发并参与凯迪拉克微博的相关互动活动,就有机会赢得凯迪拉克精美礼品。”

绿色环保是主题,时尚人性化是亮点

明星车型将给消费者带来明星般的体验,在这次车展上,凯迪拉克将携SLS、CTS、CTS coupe、SRX、凯雷德等五款明星车型精彩亮相。吴晨向记者介绍了这几款主力车型的明星特质。

“绿色环保是凯迪拉克永恒的主题。”吴晨说,目前全球最顶尖的混合

动力技术结晶,被称作“绿巨人”的凯迪拉克混合动力版凯雷德Hybrid颠覆了人们认为全尺寸SUV是油老虎的观念。凯迪拉克凯雷德Hybrid是全球首款全尺寸混合动力SUV,这款车0—96公里/小时加速时间仅为8.7秒,并没有因为采用混合动力而使动力性能有所

降低,同时综合油耗更是低至与中级轿车相当的百公里11.1升。新款的凯雷德Hybrid还搭载了安吉星(Onstar)私人卫星守护系统,24小时有求必应,为司机保驾护航。

时尚人性化配置也是凯迪拉克的一大亮点,吴晨向记者推荐了SRX的三款新品:“带加热功

能的豪华真皮方向盘,让车主在严冬感受奢华的同时更体验到温馨的舒适关怀;最新启用的安吉星手机应用服务,能对车辆进行远程控制,并随时掌握爱车车况和相关信息;新增的前门中控开关和带智能防侵入式防盗警报系统,进一步完善全方位的爱车主动保护。”



烟台首家4S店即将盛装亮相

“青岛鸿发凯迪拉克销量连年翻番,预计我们的车在车展上也能大卖。”吴晨介绍,自2010年青岛鸿发凯迪拉克完成了从城市展厅到全新4S品鉴中心的华丽蜕变后,销售情况更好了,2011年9月单月就销售了133台,位居全国第二,预计2011年销量将达到1000台。”吴晨告诉记者,之所以选择落户烟台,看好的就是烟台潜在的消费市

场,“根据统计,2010年烟台豪华车的保有量比2009年增长了30%左右,这个数字相当可观。”

凯迪拉克烟台首家4S店即将盛装亮相。“目前我们的展厅主要是进行零售和日常的保养,等4S店建成以后我们承载的功能将更全面,零售、售后、保养、客户活动等一应俱全。”凯迪拉克4S店选址东陌堂,占地20多亩。

SRX

凯迪拉克 无畏冰雪



12月9—11日,烟台国际展览中心A馆 2011烟台岁末车展凯迪拉克展台邀您莅临品鉴

凯迪拉克运动型豪华SUV SRX
车展期间,订购凯迪拉克SRX,赠送精美暖冬礼物

凯迪拉克豪华商务轿车SLS赛威3.0L
车展期间,订购凯迪拉克赛威3.0L,最高优惠6万元,并赠价值1.1万元大礼包

凯迪拉克豪华商务轿车SLS赛威2.0T
车展期间,订购凯迪拉克赛威2.0T精英型、豪华型、行政型,最高优惠3万元,并赠价值1.1万元大礼包

凯迪拉克2011款运动型轿跑车CTS
车展期间,订购凯迪拉克2011款CTS3.0L精英运动型、豪华运动型,最高优惠3万元,并赠价值2万元大礼包

凯迪拉克烟台品鉴中心 0535-2158111
地址:烟台市芝罘区机场路206号



Cadillac